
به جرأت می‌توان گفت خوش‌شانس‌ترین 
تماشاگران تا این لحظه از جام‎جهانی 
در ورزشگاه بی‌سی پلیس ونکوور حضور 
داشتند؛ چراکه بزرگترین نتیجه در تاریخ 
فوتبال مردان کانادا رقم خورد. پیروزی 
۶-صفر مقابل قطر، روزی بود که کانادا از 
یک تیم خارج از جام جهانی به سطحی 
متفاوت گام برداشت؛ آنها از ابتدا تا انتها و 
با هر شش گل، خاطرات ناامیدی جام‌های 

جهانی گذشته را از بین بردند.
با این حال، این شب فراموش‌نشدنی 
با مصدومیتی تلخ برای اسماعیل کونه، 
هافبک میانی و تأثیرگذار کانادا همراه 
شد. او پس از یک خطای شدید از 
سوی عاصف مادبو با برانکارد و ماسک 
اکسیژن زمین را ترک کرد تا نگرانی‌های 
زیادی درباره آینده حضور او در جام 

جهانی به وجود آید.
 

پیروزی تاریخی برای کانادا
این نخستین پیروزی کانادا در جام 
جهانی مردان بود؛ اولین باری که آنها 
در یک بازی جام جهانی چند گل به ثمر 
رساندند و مهم‌تر از همه، اولین باری بود 
که حضور آنها به مرحله حذفی تقریباً 

قطعی شده است.
انرژی در سراسر شهر و جمعیت ورزشگاه 
به تدریج افزایش یافت و نوعی رهایی 
را تجربه کرد که تمام کانادا در جام 
جهانی منتظر آن بود. فوتبال کانادا 
در بهترین حالت احساسی خود قرار 
تهاجمی  پرجنب‌وجوش،  گرفت؛ 
و فیزیکی. شش گل از چهار بازیکن 
مختلف )جاناتان دیوید با هت‌تریک، 
سایل لارین، ناتان سالیبا و یک گل به 
خودی(، عمقی را نشان می‌دهد که 
جسی مارش سرمربی برای پرورش آن 

تاش کرده است.
تیم جسی مارش تا نیمه اول ۳-صفر 

پیش افتاد و قطر پس از کارت قرمز 
برای همام الامین ۱۰نفره شد. اکنون 
به نظر می‌رسد کانادا برای اولین بار در 
تاریخ این فستیوال به مرحله حذفی 

راه یافته است.
 

مصدومیت تلخ اسماعیل کونه
در دقیقه ۵۱، کونه در اثر یک خطای 
شدید از سوی عاصف مادبو، هافبک 
قطر به زمین افتاد. بازیکنان کانادا 
حلقه‌ای دور هم‌تیمی خود تشکیل 
دادند و جاناتان دیوید، دوست صمیمی 
کونه از همه ناراحت‌تر بود. کونه که به 
زمین خورد از شدت درد پای چپ خود 

گرفت. را 
مادبو که او نیز به وضوح ناراحت به نظر 
می‌رسید، ابتدا کارت زرد دریافت کرد که 
پس از بررسی VAR به کارت قرمز تغییر 
یافت. کونه روی برانکارد قرار گیرفت و 
در حالی که با ماسک اکسیژن زده بود، 
در حین خروج از زمین انگشت شست 

خود را به نشانه پیروزی بالا برد.
ناتان سالیبا جایگزین کونه شد و 
بلافاصله گل چهارم کانادا را به ثمر 
رساند. او به سمت خط کناری دوید و 
پیراهن کونه را در حال جشن گرفتن 
بالا برد. کونه به‌جرأت بهترین بازیکن 
کانادا در بازی افتتاحیه جام جهانی 
مقابل بوسنی و هرزگوین بود و خود 
را به‌عنوان یکی از مهم‌ترین بازیکنان 

تیمش تثبیت کرده است.
 
 

نیمه‌ای برای تاریخ؛ ۶۷ درصد 
مالکیت، ۱۴ شوت و تسلط کامل

نیمه اول کانادا مقابل قطر یکی از 
دوره  این  نیمه‌های  یک‌طرفه‌ترین 
جام‌جهانی بود. با حضور هواداران 
کانادایی در پشت سر آنها، قطر از سوت 

شروع کاملاً غرق شده بود. کانادا در 
نیمه‌ اول بازی را ۳-صفر به پایان رساند.
میزبانان ۶۷درصد مالکیت توپ را در 
اختیار داشتند و با ۱۴شوت در مقابل 
 )xG( ۲شوت قطر، ۲.۴گل مورد انتظار
ایجاد کردند. آنها ۱۹۲لمس در یک‌سوم 
پایانی داشتند در حالی که قطر ۱۹لمس 
داشت. آنها برتری موقعیتی و مالکیتی 
را به گل تبدیل کردند و قبل از اینکه 
قطر بتواند خود را پیدا کند، بازی را 

تمام کردند.
 

جدال پنالتی جنجالی؛ تصمیم 
VAR که میزبان را خوشحال کرد

در نیمه اول، حرکتی که منجر به 
اخراج الامین شد، مانند بسیاری از 
حملات میزبان، بسیار ساده بود. کونه 
یک پاس به جلو ارسال کرد و تاجون 
بوچانن برای چندمین بار آزاد شد و از 
آخرین خط دفاعی عبور کرد تا به توپ 
برسد. الامین یک تکل لحظه آخری از 
پشت سر بوچانن انجام داد و مهاجم 
کانادا را در داخل محوطه جریمه به 

زمین انداخت.
کریستین گارای، داور، به نقطه پنالتی 
اشاره کرد و به الامین کارت زرد نشان 
داد. اما یک تبادل سریع با کمک‌داور 
ویدیویی، خوان لارا، منجربه تغییر آن 
تصمیم شد. بازپخش نشان داد که 
بوچانن درست در خارج از محوطه 
جریمه گرفته شده بود و یک ضربه 
آزاد اعام و الامین اخراج شد. جسی 
مارش قطعاً از این تصمیم در کنار زمین 

لذت برد.
 

 دیدار حساس با سوئیس
برای صدرنشینی

صدرنشین  پیروزی،  این  با   کانادا 
گروهB شد و باتوجه به یک بازی 

باقیمانده، شانس بالایی برای صعود 
دارد. بازی بعدی آنها در ۲۴ژوئن در ونکوور 
مقابل سوئیس است. این دیدار تکلیف 
صدرنشین گروه را مشخص خواهد کرد.
اگر کانادا صدرنشین گروه شود، در اولین 
بازی حذفی خود در ۲ جولای در ونکوور، 
با یک تیم سوم از گروه‌های E، F، G، I یا 
J بازی خواهد کرد. اگر دوم شود، در ۲۸ 
ژوئن در لس‌آنجلس با نایب‌قهرمان 
گروهA روبه‌رو می‌شود و اگر به‌عنوان 
تیم سوم صعود کند، در بوستون یا 
 E یا D سانفرانسیسکو با تیم اول گروه

بازی خواهد کرد.
 

 تاریخی‌ترین شب فوتبال کانادا 
با سایه‌ای از نگرانی

کانادا شب گذشته به رؤیایی دست 
یافت که سال‌ها در انتظارش بود. اولین 
پیروزی تاریخ، شش گل، صدرنشینی 
گروه و شانس ۹۹درصدی صعود به 
مرحله بعد، همگی دستاوردهای بزرگی 
برای این تیم جوان و پرانرژی هستند.
اما مصدومیت اسماعیل کونه، که 
به‌جرأت یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان 

این تیم است، سایه‌ای از نگرانی بر 
این جشن انداخته است. اگر او نتواند 
به جام جهانی ادامه دهد، کانادا یکی 
از مهره‌های کلیدی خود را از دست 
خواهد داد. با این حال، نمایش امشب 
نشان داد که این تیم عمق اسکواد 
قابل‌توجهی دارد و ناتان سالیبا نیز با 
گلی که به یاد کونه جشن گرفت، ثابت 

کرد که این تیم یک خانواده است.
حالا باید دید کونه چه زمانی به میادین 
بازمی‌گردد و آیا کانادا می‌تواند این رؤیا 

را تا مراحل پایانی ادامه دهد یا خیر.

جام جهانی6
شنبه   30 خرداد 1405   شماره 8143

روایت

چهار گل 
سوئیس در 

نیمه دوم نیز 
رکورد جدیدی 

برای این کشور 
در جام جهانی 

محسوب 
می‌شود و با 

بهترین عملکرد 
تهاجمی آنها 

در یک نیمه از 
 مسابقات 

جام جهانی 
برابری می‌کند 

رکوردی که 
پیش‌تر در سال 
۱۹۵۴ ثبت شده 

بود

از رقابت‌های مرحله  دومین دور 
گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ با ثبت 
مجموعه‌ای از رکوردهای تاریخی و 
آمارهای کم‌سابقه همراه بود؛ روزی 
که دو میزبان مسابقات یعنی کانادا و 
مکزیک عملکردی درخشان از خود 
به نمایش گذاشتند. کانادا با یک 
پیروزی خیره‌کننده ۶برصفر برابر 
قطر، بزرگ‌ترین برد تاریخ خود 
در جام جهانی را جشن گرفت و 
مکزیک نیز با غلبه بر کره‌جنوبی، 
صعودش به‌عنوان صدرنشین گروه را 
تقریباً قطعی کرد. در دیگر مسابقات، 
آفریقای جنوبی و جمهوری چک به 
تساوی یک‌بریک رضایت دادند و 
سوئیس نیز با یک بازگشت طوفانی 
در دقایق پایانی، بوسنی و هرزگوین را 

با نتیجه ۴بریک شکست داد.
 

 جمهوری چک و تخصص 
در گل‌های ایستگاهی

تساوی یک‌بریک جمهوری چک 
و آفریقای جنوبی در آتلانتا نیز با 
آمارهای جالبی همراه بود. تمامی 
هفت گل اخیر جمهوری چک در 
ضربات  روی  از  رسمی  مسابقات 
ایستگاهی به ثمر رسیده است؛ 
آماری که نشان می‌دهد این تیم 
بیش از هر زمان دیگری به استفاده 
از موقعیت‌های ثابت وابسته شده 
است. میخال سادیلک در دقیقه ۵ و 
۷ ثانیه گل نخست بازی را وارد دروازه 
آفریقای جنوبی کرد تا سریع‌ترین گل 
جام جهانی ۲۰۲۶ تا اینجای مسابقات 
ثبت شود. همچنین سه گل اخیر 
جمهوری چک مستقیماً از پرتاب 
اوت به دست آمده که آماری کم‌نظیر 
در فوتبال مدرن محسوب می‌شود.
در سوی مقابل، آفریقای جنوبی با 
گل تساوی از روی نقطه پنالتی، رکورد 
صددرصد موفقیت خود در ضربات 
پنالتی تاریخ جام جهانی را حفظ 
کرد. این تیم اکنون در تقابل با 
حریفان اروپایی در جام‌های جهانی 
دو برد، دو تساوی و دو شکست در 

کارنامه دارد.
 

 بازگشت رؤیایی سوئیس 
در یک نیمه تاریخی

سوئیس برابر بوسنی و هرزگوین تا 

دقیقه۷۴ موفق به گلزنی نشده بود، 
اما در ادامه نمایشی شگفت‌انگیز 
ارائه داد و چهار بار دروازه حریف را 
باز کرد تا در نهایت با نتیجه ۴بریک 

به پیروزی برسد.
ستاره این دیدار یوهان مانزامبی 
بود که در ۲۰سالگی و پس از ورود از 
روی نیمکت، دو گل به ثمر رساند و 
به جوان‌ترین بازیکن تعویضی تاریخ 
جام جهانی تبدیل شد که موفق به 
ثبت بیش از یک گل در یک مسابقه 

. د می‌شو
مانزامبی همچنین دهمین بازیکن 
ذخیره تاریخ جام جهانی لقب گرفت 
که در یک مسابقه بیش از یک گل زده 
است؛ اتفاقی که آخرین بار در جام 
جهانی ۲۰۲۲ توسط ووت وخهورست 

برای هلند رخ داده بود.
گرانیت ژاکا با گلزنی در این مسابقه 
نام خود را در کنار ژردان شکیری 
قرار داد و به دومین بازیکن تاریخ 
سوئیس تبدیل شد که در سه دوره 
مختلف جام جهانی موفق به گلزنی 

می‌شود.
چهار گل سوئیس در نیمه دوم نیز 
رکورد جدیدی برای این کشور در 
جام جهانی محسوب می‌شود و با 
بهترین عملکرد تهاجمی آنها در یک 
نیمه از مسابقات جام جهانی برابری 
می‌کند؛ رکوردی که پیش‌تر در سال 

۱۹۵۴ ثبت شده بود.
 

 کانادا؛ از انتظار ۹۶ساله 
تا پیروزی تاریخی

اما بدون تردید مهم‌ترین اتفاق روز 
در ورزشگاه محل دیدار کانادا و قطر 
رقم خورد. کانادایی‌ها با پیروزی 
۶برصفر برابر قهرمان سابق آسیا 
نه‌تنها نخستین برد تاریخ خود در 
جام جهانی را کسب کردند، بلکه 
چندین رکورد مهم را نیز جابه‌جا 

. ند کرد
جاناتان دیوید، مهاجم گلزن کانادا با 
ثبت هت‌تریک به نخستین بازیکن 
تاریخ این کشور تبدیل شد که در 
یک مسابقه جام جهانی بیش از یک 
گل به ثمر می‌رساند. او همچنین به 
انتظار ۹۶ساله منطقه کونکاکاف برای 
ثبت هت‌تریک در جام جهانی پایان 
داد. آخرین بار برت پتنود از آمریکا 
در جام جهانی ۱۹۳۰ موفق به چنین 

کاری شده بود.
این مسابقه هشتمین حضور کانادا در 
جام جهانی بود و سرانجام نخستین 
این  تیم در  این  تاریخ  پیروزی 
رقابت‌ها را رقم زد. در نتیجه اکنون 
هندوراس، مصر و نیوزیلند بیشترین 

تعداد بازی بدون برد در تاریخ جام 
جهانی را در اختیار دارند.

کانادا با شش گل زده، تعداد گل‌های 
خود در تمامی ادوار جام جهانی را دو 
برابر کرد؛ چراکه این تیم پیش از این 
مسابقه تنها سه گل در هفت دیدار 

جام جهانی به ثمر رسانده بود.
برتری شش گله کانادا همچنین به 
عنوان بزرگ‌ترین پیروزی یک تیم 
کونکاکاف در تاریخ جام جهانی ثبت 
شد و رکورد قبلی مکزیک در پیروزی 
۴برصفر مقابل السالوادور در سال 
۱۹۷۰ را پشت سر گذاشت. از سوی 
دیگر، این نتیجه با بزرگ‌ترین برد 
یک کشور میزبان در تاریخ جام 
جهانی برابری کرد؛ رکوردی که 
آخرین بار در سال ۱۹۷۸ و پیروزی 
۶برصفر آرژانتین مقابل پاراگوئه 

ثبت شده بود. یکی از چشمگیرترین 
آمارهای این دیدار نیز ثبت ۹۷ لمس 
توپ کانادا در محوطه جریمه قطر 
بود؛ رکوردی که در آمارهای ثبت‌شده 
محسوب  بی‌سابقه  جهانی  جام 
می‌شود و ۲۶ لمس بیشتر از رکورد 
قبلی به شمار می‌رود. در طرف 
مقابل، قطر روزی کابوس‌وار را تجربه 
کرد و به نخستین تیم آسیایی تاریخ 
جام جهانی تبدیل شد که در یک 
مسابقه دو بازیکن خود را با کارت قرمز 

از دست می‌دهد.
 

 مکزیک؛ صدرنشین مقتدر
 و رکوردی تازه در گوادالاخارا

مکزیک نیز با پیروزی یک‌برصفر برابر 
کره جنوبی، روند درخشان خود را 
ادامه داد. این تیم برای نخستین بار 

در تاریخ خود موفق شده سه مسابقه 
متوالی جام جهانی را با پیروزی 
پشت سر بگذارد؛ رکوردی که از دیدار 
پایانی جام جهانی قبلی آغاز شده و 
اکنون ادامه یافته است. مکزیکی‌ها 
همچنین برای سومین بار در تاریخ 
جام جهانی کره جنوبی را شکست 
دادند و این کشور را به محبوب‌ترین 
حریف خود در این رقابت‌ها تبدیل 
کردند. نکته جالب اینکه هر دو گل 
ابتدایی مکزیک در جام جهانی ۲۰۲۶ 
از اشتباهات مستقیم حریفان به 
دست آمده است؛ اتفاقی که از سال 

۲۰۰۶ برای این تیم رخ نداده بود.
مکزیک اکنون در شش تقابل خود 
با تیم‌های آسیایی در جام جهانی، 
هر شش مسابقه را با پیروزی پشت 
سر گذاشته و آمار کلی کشورهای 

کونکاکاف مقابل نمایندگان آسیا 
نیز به ۱۱برد، یک تساوی و تنها 
یک شکست رسیده است. در کنار 
این موفقیت‌ها، شهر گوادالاخارا 
نیز رکوردی تاریخی ثبت کرد. این 
ورزشگاه پس از میزبانی ۱۹مسابقه 
جام جهانی بدون حتی یک تساوی 
بدون گل، از مونته‌ویدئو عبور کرد و 
به ورزشگاهی تبدیل شد که بیشترین 
تعداد بازی جام جهانی را بدون ثبت 
نتیجه صفر-صفر در تاریخ میزبانی 
کرده است. در نهایت، دو پیروزی 
متوالی مکزیک باعث شد این تیم 
پس از ۲۴ سال بار دیگر در آستانه 
صدرنشینی قطعی گروه خود در 
جام جهانی قرار بگیرد؛ دستاوردی 
که آخرین بار در جام جهانی ۲۰۰۲ 

به‌دست آمده بود. 

 از هت‌تریک تاریخی دیوید تا رکورد بی‌سابقه کانادا

جام جهانی زیر سایه آمارهای عجیب 
گزارش یک

سایه مصدومیت تلخ بر جشن تاریخی

اشک و لبخند کانادایی

 تنش هواداران و تیم‌ ملی 
در آستانه حضور در مرحله حذفی

عشق خشن!

تیم ملی مکزیک با وجود کسب دومین پیروزی 
متوالی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ و صعود زودهنگام 
به مرحله حذفی، نتوانست دل هواداران پرشور 
خود را در گوادالاخارا به دست آورد. در دیداری که با 
تساوی بدون گل در نیمه اول برابر کره جنوبی پیش 
می‌رفت، ورزشگاه اکورون مملو از سوت‌های بلند و هو 
شدن‌های خشمگین هواداران بود. اما یک ساعت 
بعد، همان سکوها در حال شادی بودند و بازیکنان 
خسته روی زمین، جشن اولین صعود را برپا می‌کردند. 
این دوگانگی، روایتی تکراری از رابطه پرتلاطم مکزیک 

با تیم ملی خود است.
 

گوادالاخارا؛ مکزیکی‌ترین شهر جهان
ضرب‌المثلی محلی می‌گوید: »هیچ شهری مکزیکی‌تر 
از گوادالاخارا نیست.« جالیسکو، ایالتی که این شهر 
در قلب آن قرار دارد، خانه موسیقی ماریاچی است. 
تیم فوتبال محلی، چیواس با افتخار فقط بازیکنان 
مکزیکی را به ترکیب خود راه می‌دهد. انتظار هواداران 
در این شهر از تیم ملی، چیزی فراتر از پیروزی است؛ 
آنها خواهان نمایشی هستند که هویت مکزیکی را 

کند. تعریف 
با وجود موفقیت آماری مکزیک – بهترین دو بازی 
افتتاحیه در تاریخ جام جهانی – جو ورزشگاه با شور 
و شوقی که به استقبال عملکرد میزبانان دیگر )ایالات 
متحده و کانادا( رفت، قابل مقایسه نبود. آنجا تشویق 

بود، این‌جا هو شدن. اما چرا؟
 

چرا مکزیک هو شد؟
کریستین مارتینولی، روزنامه‌نگار مکزیکی، دلیل 
هو شدن را به سه عامل مرتبط می‌داند: »سبک 
بازی، شخصیت تیم و انتظارات.« آلفونسو گونزالس، 
هواداری که در ورزشگاه حاضر بود، صریح‌تر گفت: 
»ما معمولاً یک تیم جذاب نیستیم، اما این یکی حتی 

جذابیت کمتری دارد.«
بخشی از این نارضایتی به نسل‌ها بازمی‌گردد. بسیاری 
از بازیکنان فعلی، مانند ادسون آلوارز، لوئیس چاوز و 
اوربلین پیندا، به آندرس گواردادو، کاپیتان ۳۹ساله‌ای 
که ۱۸۴بازی ملی دارد، به‌عنوان رهبر آینده نگاه 
می‌کنند. گواردادو یک رهبر متولد شده و هنوز در 
ترکیب اصلی حضور دارد. اما بعضی هواداران معتقدند 
که حضور او مانع از ظهور نسل جدیدی از رهبران 
شده است. این موضوع، فاصله‌ای بین هواداران و تیم 
ایجاد کرده است؛ فاصله‌ای که با هر پیروزی در حال 

پر شدن است، اما هنوز کامل نشده است.
 

خ به جای خلاقیت فلسفه فوتبال مکزیک؛ برز
خوان خوزه آریلو، رمان‌نویس بزرگ گوادالاخارایی 
نوشته بود: »انسان اشتیاق به آفرینش دارد. او به 
زندگی کردن صرف بسنده نمی‌کند، بلکه نیاز به خلق 
کردن نیز دارد.« در دیدار مقابل کره جنوبی، مکزیک 

این خلاقیت را به نمایش نگذاشت.
خاویر آگیره، سرمربی مکزیک از تمایل خود به 
»جنگیدن، تلاش کردن و کار سخت« سخن گفته 
است. اما کنار گذاشتن آلوارو فیدالگو )از رئال 
بتیس( و نادیده گرفتن استعداد ۱۷ساله، گیلبرتو 
مورا باعث شد تیمش برنامه‌ای هجومی اما فاقد 
خلاقیت ارائه دهد. برای بیشتر نیمه اول، کره 
جنوبی راضی بود توپ را به مکزیک بدهد و آنها نیز 
با پاس‌های بی‌هدف و ارسال‌های بلند، تماشاگران 

را خسته کردند.
هواداران ایوان و ادسون می‌گفتند: »این مکزیکی نبود 
که ما می‌شناسیم. خیلی کند بود. آنها باید بجنگند، 

باید سریع بازی کنند.«
 

لوئیس رومو؛ ماهیگیری که در جام جهانی گل زد
در کمال تعجب، بازیکنی که پیش از بازی بشدت مورد 
انتقاد قرار گرفته بود، لوئیس رومو، هافبک چیواس 
مکزیک بود. او در مصاحبه‌ای تلویزیونی گفته بود که 
مکزیک باید بر بازی خوب تمرکز کند، نه صرفاً بر 
بردن. این اظهارات نسبتاً بی‌ضرر، او را در رسانه‌ها 

هدف قرار داد.
اما رومو در ورزشگاه خانگی گل پیروزی‌بخش مکزیک 
را به ثمر رساند. او از خانواده‌ای آمده که همیشه 
نمی‌توانستند برایش کفش‌های میخ‌دار بخرند، پس 
از اولین ناکامی در فوتبال به کار ماهیگیری بازگشت. 
داستان او نماد افرادی است که هر ذره استعداد را از 

وجود خود می‌فشارند.
پس از بازی، آگیره اعتراف کرد: »چه چیزی من را 

خوشحال‌تر می‌کند؟ این لعنتی‌ها، مردم!«
 

عشق خشن مکزیکی؛ هو کردن به مثابه عشق
تاریخ حمایت از مکزیک، تاریخ ناامیدی است. هفت 
شکست متوالی در مرحله یک‌هشتم نهایی بین 
سال‌های ۱۹۹۴ تا ۲۰۱۸ گواه این موضوع است. در 
جام جهانی خانگی، انتظار از پیش تعیین‌شده است؛ 
»آن روز موعود سرنوشت که در آن واقع‌گرایی جادویی 
نقش می‌گیرد.«کارلوس، هواداری که در ورزشگاه تیم 
را هو کرده بود، گفت: »گاهی اوقات باید با قلبت، با 
احساساتت پاسخ بدهی. این حقیقتی درون توست که 
بیان می‌کنی. ما ستاره‌هایمان را می‌سازیم و سپس 
آنها را در هم می‌شکنیم. اما وقتی نوبت به جام 

جهانی می‌رسد، همه ما متحد هستیم.«
هو کردن به نوعی عشق است؛ یک عشق خشن. 
مکزیک به این تیم اعتقاد دارد، اما آنها می‌خواهند 
چیزی بیشتر ببینند. چیزی که آنها را به یاد نسل‌های 

بیندازد. قبلی 
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